

## FINANZKALENDER 2024

Folgende Termine stehen im Jahr 2024 an:

28.03.2024 Veröffentlichung vorl. Konzern-Umsatzzahlen des Geschäftsjahres 2023 30.09.2024 Veröffentlichung geprüfter Konzern-Jahresabschluss per 31.12.2023 Veröffentlichung ungeprüfter Konzern-Halbjahresabschluss H1 2024

**07.11.2024** Ordentliche Hauptversammlung der IGP Advantag AG

**18.11.2024 – 19.11.2024** Winter 1 on 1 – Summit 2024 Frankfurt

Etwaige Modifikationen des Finanzkalenders werden zeitnah bekanntgegeben.

## Über die IGP Advantag AG:

Die IGP Advantag AG (ISIN: DE000A1EWVR2, WKN: A1EWVR) besteht aus der Muttergesellschaft IGP Advantag AG und in der zweiten Ebene aus den jeweils 100%igen Tochtergesellschaften IGP Ingenieur GmbH (Projektmanagement und Objektüberwachung), IGP Beteiligungs GmbH (Beteiligungen), IGP Projekt GmbH (Projektentwicklung), IGP Green Solutions GmbH (Beratung) und der Advantag Services GmbH (Emissionshandel).

Der IGP Advantag-Konzern verfügt über ein breites Spektrum innerhalb des innerhalb des Immobilienund Infrastruktursektors, das von der Klärung planungs- oder baurechtlicher Sondersituationen über die Generalplanung und Projektsteuerung sowie die Durchführung und Bauleitung bis zur Objekt- und Qualitätsüberwachung sowie Inbetriebnahme reicht. Im Laufe der 26-jährigen Unternehmensgeschichte hat die IGP Advantag - Gruppe eine Vielzahl an Immobilienprojekten im In- und Ausland erfolgreich begleitet.